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Πρόσκληση 
 

Οι Γιατροί του Κόσμου σας καλούν την Πέμπτη 9 Ιανουαρίου και ώρα 12.00 (Σαπφούς 12, 

Αθήνα) στην επίσημη παρουσίαση του έργου «Κέντρο Υποδοχής ευάλωτων αιτούντων άσυλο στο 

κέντρο της Αθήνας, δυναμικότητας 70 ατόμων».  

 

Το Κέντρο Υποδοχής που βρίσκεται στην καρδιά της Αθήνας προσφέρει στέγη, σίτιση και είδη 

ατομικής υγιεινής, νομική συμβουλευτική, ιατρική φροντίδα, ψυχοκοινωνική υποστήριξη, υπηρεσίες 

διερμηνείας και εκπαιδευτικές υπηρεσίες σε άτομα που αναζητούν άσυλο στην Ελλάδα. Οι διαθέσιμες 

θέσεις φιλοξενίας προσφέρονται σε ευάλωτες ομάδες του πληθυσμού στόχου όπως μονογονεϊκές 

οικογένειες με παιδιά και ευάλωτες γυναίκες. 

 

Οι Γιατροί του Κόσμου υλοποιούν το έργο σε συνεργασία με το Ελληνικό Συμβούλιο για τους 

Πρόσφυγες που προσφέρει νομική υποστήριξη και αντιπροσώπευση των αιτούντων άσυλο καθώς και 

μέσω της λειτουργίας της ΠΥΞΙ∆ΑΣ, που σε συνδυασμό με τις εκπαιδευτικές δράσεις του κέντρου 

των Γιατρών του Κόσμου, προβλέπει στην ένταξη της ομάδας-στόχου και στην ανάδειξη της 

διαπολιτισμικότητας. 

 

Στόχος του προγράμματος είναι η προστασία του ευαίσθητου πληθυσμού μέσω της αύξησης των 

θέσεων υποδοχής αλλά και της βελτίωσης των προσφερόμενων υπηρεσιών αλλά και η βελτίωση της 

εν γένει κατάστασης των αιτούντων άσυλο στην Ελλάδα. 

 

Εκπρόσωποι των Γιατρών του Κόσμου και του Ελληνικού Συμβουλίου για τους Πρόσφυγες θα 

παρουσιάσουν αναλυτικά το έργο και τις παρεχόμενες υπηρεσίες ενώ θα πραγματοποιηθεί και 

ξενάγηση στο χώρο.  

 

* Το Έργο υλοποιείται στα πλαίσια του Προγράμματος «SOAM- Υποστηρίζοντας Οργανώσεις που 

βοηθούν μεταναστευτικό πληθυσμό σε αναζήτηση ασύλου στην Ελλάδα», το οποίο χρηματοδοτείται 

από τον Ευρωπαϊκό Οικονομικό Χώρο (Ισλανδία, Λιχτενστάιν, Νορβηγία). 
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Σχετικά με τους Γιατρούς του Κόσμου Ελλάδας 

Οι Γιατροί του Κόσμου Ελλάδας δημιουργήθηκαν το 1990 και αποτελούν μέρος του ∆ιεθνούς ∆ικτύου των ΓτΚ το οποίο αποτελείται από 14 

συνολικά τμήματα (Γερμανία, Βέλγιο, Ισπανία, Γαλλία, Ελλάδα, ΗΠΑ, Ολλανδία, Πορτογαλία, Ηνωμένο Βασίλειο, Σουηδία, Ελβετία, Καναδάς, 

Ιαπωνία και Αργεντινή).  Ταυτόχρονα  ωστόσο παραμένουν μία γνήσια ελληνική οργάνωση που ακολουθεί το δικό της μονοπάτι 

βασιζόμενη στις ιδιαιτερότητες της Ελλάδας, διατηρώντας την οικονομική και διοικητική της ανεξαρτησία. 

Συμπληρώνοντας 24 χρόνια συνεχούς δράσης το 2014 οι Γιατροί του Κόσμου έχουν αναγνωριστεί στη συνείδηση των πολιτών, ως μια 

αξιόπιστη και αποτελεσματική οργάνωση η οποία προωθεί τα συναισθήματα αλληλεγγύης της ελληνικής κοινωνίας. 

Με δεκάδες αποστολές ανθρωπιστικής βοήθειας στην Ελλάδα και σε αναπτυσσόμενες χώρες, Έλληνες γιατροί, υγειονομικό προσωπικό, 

διοικητικοί και τεχνικοί προσφέρουν τις υπηρεσίες τους εθελοντικά. 

Περισσότεροι από 600 εθελοντές έχουν βρεθεί σε πάνω από 50 χώρες του πλανήτη προσφέροντας ιατρική, ανθρωπιστική βοήθεια. 

Στη διάρκεια όλων αυτών των χρόνων, έχουν πραγματοποιηθεί αποστολές ιατρικής και ανθρωπιστικής βοήθειας, στο Ιράκ, το Λίβανο, το 

Αφγανιστάν, τη Σρι Λάνκα, την Ινδονησία, τη Σερβία, το Σουδάν, την Παλαιστίνη, την Αϊτή, τη Γάζα, την Ουγκάντα,  την Αλγερία κ.α. 

Στο πεδίο των αποστολών, οι ΓτΚ συνεργάζονται με άλλες διεθνείς Μη Κυβερνητικές Οργανώσεις με στόχο την αποτελεσματικότερη παροχή 

ανθρωπιστικής βοήθειας στους πληθυσμούς που την έχουν ανάγκη. 

Οι Γιατροί του Κόσμου Ελλάδας, διατηρώντας την αυτονομία τους, τόσο επιχειρησιακή όσο και οικονομική, διοργανώνουν, στελεχώνουν 

και χρηματοδοτούν αποστολές μέσω του ελληνικού τμήματος.     
 


